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10/07/2023

DADES GENERALS

MediaMínimoMáximoPregunta

Idioma - -

- -Nivell

Dia - -

- -Franja horària

null null nullTotal

SATISFACCIÓ DE L'ALUMNAT EN RELACIÓ AMB ELS SERVEIS

MediaMínimoMáximoPregunta

Les informacions que rebeu personalment via correu electrònic i les dades
que podeu consultar a l'accés restringit del web de l'escola us semblen
suficients i clares?

10.00 1.00 9.08

10.00 8.841.00Us sembla eficient la gestió dels tràmits administratius?

Esteu satisfets de les informacions rebudes a inici de curs (documents i
presentació acollida de l'alumnat)?

10.00 1.00 9.11

10.00 1.00 9.01Total

CONVIVÈNCIA I ASPECTES SOCIOAFECTIUS

MediaMínimoMáximoPregunta

10.00 9.104.00
Creieu que en el centre s'afavoreixen les relacions entre les persones
(alumnes, professors, personal de servei)?

El centre afavoreix la convivència amb estratègies com activitats culturals o
sortides?

10.00 5.00 8.80

10.00 9.271.00El vostre grup està ben cohesionat?

10.00 1.00 9.06Total

RECURSOS FORMALS: PLANTEJAMENTS INSTITUCIONALS

MediaMínimoMáximoPregunta

Esteu organitzats per participar en la vida del centre (teniu representants de
classe)?

10.00 4.00 9.29

10.00 8.821.00Els representants de classe us passen les infomacions del centre?

10.00 1.00 9.05Total
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RECURSOS MATERIALS

MediaMínimoMáximoPregunta

Considereu adequat l'edifici del vostre centre per realitzar les activitats
acadèmiques?

10.00 3.00 7.76

10.00 8.664.00
Considereu  adequats els equipaments per realitzar les activitats
acadèmiques?

10.00 3.00 8.21Total

SERVEI DE BIBLIOTECA

MediaMínimoMáximoPregunta

Us agrada la biblioteca de l'escola? 10.00 4.00 8.90

10.00 9.173.00Esteu satisfets de les condicions de préstec?

En cas que l'utilitzeu, esteu satisfets del servei de préstec telemàtic? 10.00 4.00 8.50

10.00 3.00 8.86Total

EL WEB DE L'ESCOLA

MediaMínimoMáximoPregunta

10.00 8.271.00Us agrada el web de l'escola?

Trobeu fàcilment les informacions que busqueu i les trobeu clares? 10.00 1.00 8.13

10.00 1.00 8.20Total

SATISFACCIÓ DE L'ALUMNAT EN RELACIÓ AMB L'APRENENTATGE

MediaMínimoMáximoPregunta

10.00 8.902.00Esteu satisfets del vostre aprenentatge?

10.00 2.00 8.90Total

METODOLOGIA

MediaMínimoMáximoPregunta

Abans de començar un tema, el/la professor/a us comunica els objectius (allò
que aneu a aprendre) per compartir-los?

10.00 2.00 9.03

10.00 8.872.00
Es fa un resum o síntesi del treball realitzat a la sessió de classe
(logbook/carnet de bord)?
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Treballeu en equip i col·laboreu entre vosaltres per aprendre? 10.00 3.00 9.19

10.00 9.374.00
A més del llibre de text, s'han utilitzat altres materials didàctics (audiovisuals,
telemàtics)?

Treballeu totes les competències a l'aula? (Expressió Oral, Expressió Escrita,
Comprensió Oral, Comprensió Escrita, Mediació, Gramàtica...)

10.00 3.00 9.35

10.00 9.101.00S'utilitzen les noves tecnologies a l'aula?

10.00 1.00 9.15Total

ENTORN VIRTUAL D'APRENENTATGE: MOODLE

MediaMínimoMáximoPregunta

Esteu satisfets de l'entorn d'aprenentatge Moodle? 10.00 1.00 8.52

10.00 8.181.00
Si estudieu un curs semipresencial, considereu el Moodle una eina
d'Ensenyament-Aprenentatge eficaç?

10.00 1.00 8.35Total

ACCIÓ TUTORIAL

MediaMínimoMáximoPregunta

Esteu satisfets de l'orientació tutorial rebuda al llarg del curs? 10.00 1.00 9.03

10.00 1.00 9.03Total

10.00 1.00 8.85Totales


